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Монографії:

1. Суспільні науки. Павлов В.І., Ліповська-Маковецька Н.І. Формування та становлення ринку комерційної нерухомості в регіоні. Монографія. – Рівне НУВГП,  2009. – 187 с. (10,9 д.а.). Тираж  300 прим. ISBN 978-966-327-110-1.

Ліповська-Маковецька Н.І. – Луцький національний технічний університет
У монографії розкриваються теоретико-методологічні засади формування ринку комерційної нерухомості. Проведена діагностика  процесів становлення та визначені механізми підвищення ефективності його функціонування на регіональному рівні.
В монографии  раскрываются теоретико-методологические основы формирования рынка коммерческой недвижимости. Проведена диагностика процессов становления и определены механизмы повышения эффективности его функционирования на региональном уровне.
2. Суспільні науки. Крупін В.Є. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності територіально-виробничих систем. Монографія: Інститут регіональних досліджень НАН України; наук ред. Іщук С.О.  - Львів , 2009. - 218 с. (11,70 д.а.). Тираж 300 прим. ISBN 978-966-02-5188-5.
У монографії розглянуто сутність та особливості державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності територіально-виробничих систем, досліджено вітчизняний та зарубіжний досвід, визначено та систематизовано основні методи, важелі та інструменти регулювання зовнішньоекономічної діяльності.
Особлива увага приділена обґрунтуванню комплексного механізму державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності територіально-виробничих систем, визначенню його складових, взаємозв’язків між ними і характеру їх впливу на зовнішньоекономічну діяльність. Запропоновано  ряд удосконалень інституційного забезпечення та нормативно-правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності.
Для наукових працівників, державних службовців аспірантів, викладачів і студентів 
вищих навчальних закладів.

В монографии рассмотрены  сущность и особенности государственного регулирования внешнеэкономической деятельности территориально-произ​водственных систем, исследованы отечественный и зарубежный опыт, определены и систематизированы основные методы, рычаги и инструменты регулирования внешнеэкономической деятельности.
Особенное внимание уделено обоснованию комплексного механизма государственного регулирования внешнеэкономической деятельности территориально-производственных систем, определению его составляющих, взаимосвязей между ними и характеру их влияния на внешнеэкономическую деятельность. Предложен ряд усовершенствований институционного обеспечения и нормативно-правового регулирования внешнеэкономической деятельности.
Для научных работников, государственных служащих, аспирантов, преподавателей и студентов высших учебных заведений.
3.Суспільні науки. Гомонай-Стрижко М.В. Реструктуризація територіально-виробничих утворень великого міста: Монографія. - Львів: Інститут регіональних досліджень НАН України, 2009. - 185 с. (8,18 д.а.) – (Сер. „Проблеми регіонального розвитку” - ISBN 978-966-02-4252-4). Тираж 300 прим. – ISBN 978-966-02-5151-9.
Монографія присвячена  дослідженню теоретичних та прикладних основ вивчення  особливостей реструктуризації територіально-виробничих утворень(ТВУ) великого міста шляхом створення новітніх форм продуктивних сил на інноваційній основі розвитку. Окреслено зміст поняття реструктуризації ТВУ, її головні цілі і завдання. Проаналізовано і здійснено оцінку історичного розвитку та сучасного стану міських ТВУ і виявлено низку проблем їх функціонування в умовах ринкової економіки. Вивчено та використано зарубіжний досвід реструктуризації ТВУ.
Особливу увагу приділено основним принципам та положенням реструктуризації ТВУ, на основі яких обґрунтовано концепцію реструктуризації ТВУ міста Львова із врахуванням інноваційних напрямків розвитку. Встановлено, що можливим інноваційним напрямком розвитку існуючих ТВУ може стати розміщення на їх базі новітніх форм продуктивних сил - технологічного парку та логістичного центру. Запропоновано модель логістичного центру.

На основі врахування структурних змін, які відбудуться, передбачені ймовірні соціально-економічні наслідки розвитку міської системи.
Для економістів, управлінців, менеджерів інноваційної діяльності. Буде корисно для всіх, хто займається теоретичними дослідженнями і практикою управління реструктуризаційними процесами та прогнозуванням місцевого розвитку. 

Монография посвящена исследованию теоретических м прикладных основ изучения особенностей реструктуризации территориально-производственных образований (ТПО) большого города путем создания новейших форм продуктивных сил на инновационной основе развития. Очерчено содержание понятия реструктуризации ТПО, ее главные цели и задания. Проанализировано и произведено оценку исторического развития и современного состояния городских ТПО и выявлено ряд проблем их функционирования в условиях рыночной экономики. Изучен и использован зарубежный опыт реструктуризации ТПО.
Особенное внимание уделено основным принципам и положениям реструктуризации ТПО, на основании которых    концепцию реструктуризации ТПО города Львова с учетом инновационных направлений развития. Установлено, что возможным инновационным направлением развития имеющихся ТПО может стать размещение на их базе новейших форм продуктивных сил – технологического парка и логистического центра. Предложена модель логистического центра.
На основании учета состоящихся структурных изменений, предусмотрены вероятные социально-экономические последствия развития городской системы.

 Для экономистов, управленцев, менеджеров инновационной деятельности. 

Будет полезно для всех, кто занимается теоретическими исследованиями и практикой управления процессами реструктуризации и прогнозированием местного развития.

4. Суспільні науки. Кривов’язюк І.В., Балик Т.В. Управління містобудівними процесами в регіонах: теорія, методологія та практика реалізації: Монографія / НАН України. Інститут регіональних досліджень. – Львів, 2009. - 206 с. (12,09 д.а.). (Сер. „Проблеми регіонального розвитку” - ISBN 978-966-02-4252-4). Тираж 300 прим. – ISBN 978-966-02-5090-1.
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У монографії розглянуто теоретичні, методологічні та практичні аспекти управління містобудівними процесами в регіонах. Особливу увагу приділено вивченню і дальшому урізноманітненню організаційних та економічних засобів управлінського впливу на розвиток містобудування. Дослідження виконано на матеріалах регіонів України. 
В монографии рассмотрены теоретические, методологические и практические аспекты управления градостроительными процессами в регионах. Особенное внимание уделено изучению и дальнейшему развитию разнообразных организационных и экономических средств управленческого влияния на развитие градостроительства. Исследование выполнено на материалах регионов Украины. 
5. Суспільні науки. Пастернак О.І. Економічний розвиток регіону: маркетингове забезпечення: монографія / О.І.  Пастернак; НАН України. Ін-т регіональних досліджень; [відп. ред. П.Ю. Бєлєнький].– Львів, 2009. - 200 с. (9,3 д.а.). (Сер. „Проблеми регіонального розвитку” - ISBN 978-966-02-4252-4). Тираж 300 прим. – ISBN 978-966-02-5402-2.
Монографія присвячена дослідженню теоретико-методологічних основ маркетингового забезпечення економічного розвитку регіону. Проаналізовані основні функції маркетингу регіону, інструменти, які використовуються регіонами України на даний час. Окреслено основні шляхи активізації маркетингових механізмів з метою стимулювання економічного розвитку регіону. Запропоновано рекомендації щодо створення системи інформаційно-аналітичного забезпечення „Маркетинг регіону”. Розроблено систему індикаторів моніторингу маркетингового забезпечення економічного розвитку регіону.

Для економістів, державних службовців, науковців, викладачів, студентів та всіх, хто 
займається проблематикою маркетингу територій.
Монография посвящена исследованию теоретико-методологических основ маркетингового обеспечения экономического развития региона. Проанализированы основные функции маркетинга региона, инструменты, используемые регионами Украины на сегодняшний день. Очерчены основные пути активизации маркетинговых механизмов с целью стимулирования экономического развития региона. Предложены рекомендации по созданию системы информационно-аналитического обеспечения „Маркетинг региона”. Разработана система индикаторов мониторинга маркетингового обеспечения экономического развития региона.


Для экономистов, государственных служащих, научных работников, 
преподавателей, студентов и всех, кто занимается проблематикой маркетинга 
территорий. 
6. Суспільні науки. Сторонянська Ірина. Міжрегіональні інтеграційні процеси в Україні: тенденції та перспективи розвитку / Ірина Сторонянська.– Львів: ІРД НАН України, 2009. - 392 с. (24,61 д.а.). (Сер. „Проблеми регіонального розвитку” - ISBN 978-966-02-4252-4). Тираж 300 прим. – ISBN 978-966-02-5265-3.
У монографії досліджуються сучасні теоретичні, методологічні та прикладні засади вивчення внутрішньодержавної міжрегіональної інтеграції в умовах трансформаційної соціально орієнтованої економіки та формування інтегрованого економічного простору держави. Акцентовано увагу на розвитку територіальних і просторових аспектів формування концепції та аналізу міжрегіональної соціально-економічної інтеграції. Запропоновано методику комплексної оцінки міжрегіо​нальних соціально-економічних зв’язків, визначено внутрішні та зовнішні чинники дезінтеграції та проаналізовано асиметрію розвитку регіонів України. Значне місце відведено управлінню процесами міжрегіональної інтеграції в Україні.
Для науковців, економістів, керівників і практичних працівників органів управління різних рівнів.

В монографии исследуются современные теоретические, методологические и прикладные    изучения внутригосударственной межрегиональной интеграции в условиях трансформационной социально ориентированной экономики и формирования интегрированного экономического пространства государства. Внимание акцентировано на развитии территориальных и пространственных аспектов формирования концепции и анализа межрегиональной социально-экономической интеграции. Предложена методика комплексной оценки межрегиональных социально-экономических связей, определены внутренние и внешние     дезинтеграции, а также проанализирована ассиметрия развития регионов Украины. Значительное место отведено управлению процессами межрегиональной интеграции в Украине.
Для научных работников, экономистов, руководителей и практических работников органов управления разных уровней.
7. Суспільні науки. Павлов В.І., Шостак Л.В. Регулювання  конкурентних відносин  на ринку телекомунікацій. Монографія. – Рівне НУВГП,  2009. – 160 с. (10,1 д.а.). Тираж  300 прим. ISBN 978-966-327-086-9.
Павлов В.І. – Інститут регіональних досліджень НАН України
Шостак Л.В. – Національний університет водного господарства та            природокористування

У монографії розкриваються  теоретичні та методологічні аспекти регулювання конкурентних відносин природних монополій. Подано результати дослідження сучасних тенденцій та проблеми розвитку сфери телекомунікацій визначені шляхи вдосконалення регуляторного впливу на конкуренцію операторів зв’язку.

Видання розраховано на наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів вищих навчальних закладів, керівників та спеціалістів органів державного та регіонального управління, місцевого самоврядування, підприємницькі структури, а також широке коло читачів.
В монографии раскрываются теоретические и методологические аспекты регулирования конкурентных отношений природных монополий. Поданы результаты исследования современных тенденций и проблемы развития сферы телекоммуникаций, определены пути усовершенствования регуляторного влияния на конкуренцию операторов связи.

Издание рассчитано на научных работников, преподавателей, аспирантов, студентов высших учебных заведений, руководителей и специалистов органов государственного и регионального управления, местного самоуправления, предпринимательские структуры, а также широкий круг читателей.
8. Суспільні науки. Павлов В.І., Заремба В.М., Фесіна Ю.Г.  Інститути  та інституції аграрного природокористування: регіональний вимір. Монографія. – Луцьк:  Надстир’я,  2008. – 212 с. (11,9 д.а.). Тираж  300 прим. ISBN 978-966-517-601-5.
Павлов В.І. – Інститут регіональних досліджень НАН України

Заремба В.М. - Національний університет водного господарства та            природокористування
Фесіна Ю.Г. - Національний університет водного господарства та            природокористування

У монографії розкриваються  теоретичні та методологічні аспекти інституціонального середовища сталого аграрного природокористування. Аналізуються тенденції використання природних ресурсів аграрної сфери економіки регіону в умовах функціонуючого інституціонального середовища. Розглядаються витоки суперечностей, які порушують функціональну гармонію еколого-економічної системи природокористування, досліджується її інституціональна модель. На цій основі розкриваються провідні напрями раціоналізації інституціонального середовища аграрного природокористування.
Видання передбачене для  науковців, педагогів, аспірантів, студентів вищих навчальних закладів, керівників та спеціалістів органів державного та регіонального управління, місцевого самоврядування, підприємницьких структур сфери аграрного природокористування, а також широкого кола читачів.
В монографии раскрываются теоретические и методологические аспекты институциональной среды стойкого аграрного природопользования. Анализируются тенденции использования природных ресурсов аграрной сферы экономики региона в условиях функционирующей институциональной среды. Рассматривются истоки противоречий, нарушающих функциональную гармонию эколого-экономической системы природопользования, исследуется ее институциональная модель. На основании этого раскрываются ведущие направления рационализации институциональной среды аграрного природопользования.
Издание предусмотрено для научных работников, педагогов, аспирантов, студентов высших учебных заведений, руководителей и специалистов органов государственного и регионального управления, местного самоуправления, предпринимательских структур, а также широкого круга читателей.
9. Суспільні науки. Територіально-галузева структура економіки Карпатського регіону: Монографія / НАН України. Інститут регіональних досліджень; За ред. д.е.н., проф. Шевчук Л.Т. – Львів, 2009. – 834 с. (50.0 д.а.)– (Сер. “Проблеми регіонального розвитку” - ISBN 978-966-02-4252-4). Тираж 300 прим. -  ISBN 978-966-02-5146-5.

Монографія присвячена висвітленню теоретичних, методичних та прикладних основ вивчення особливостей трансформації територіально-галузевої структури господарського комплексу Карпатського регіону. Аналізуються ресурсні, соціально-економічні фактори трансформації територіально-галузевої структури економіки регіону. Запропоновані авторські підходи до оцінки трансформаційних процесів в економіці регіону із визначенням показника глибини трансформації, коефіцієнта чутливості, швидкості здійснення процесів трансформації. Зокрема, оцінено стан окремих підсистем економіки регіону крізь призму структурної трансформації (агропромислового, будівельного комплексів, транспортної та туристично-рекреаційної сфер). Значну увагу приділено процесам, що відбуваються у промисловості Карпатського регіону, а також проблемам трансформації територіально-галузевої структури економіки. Обґрунтована Концепція формування перспективної територіально-галузевої структури в контексті переходу до інноваційної моделі розвитку економіки. Окреслені можливі наслідки трансформації територіально-галузевої структури Карпатського регіону та доведена необхідність управління розвитком територіально-галузевої структури регіону.
Для економістів, управлінців, соціологів, географів.

Монография посвящена раскрытию теоретических, методических и прикладных основ изучения особенностей трансформации территориально-отраслевой структуры хозяйственного комплекса Карпатского региона. Анализируются ресурсные, социально-экономические факторы трансформации территориально-отраслевой структуры экономики региона. Предложенные авторские подходы к оценке трансформационных процессов в экономике региона с определением показателя глубины трансформации, коэффициента чувствительности, скорости осуществления процессов трансформации. В частности, оценено состояние отдельных подсистем экономики региона через структурною трансформацию агропромышленного, строительного комплексов, транспортной и туристско-рекреационной сфер). Значительное внимание уделено процессам, происходящим в промышленности Карпатского региона, а также проблемам трансформации территориально-отраслевой структуры экономики. Обоснована Концепция формирования перспективной территориально-отраслевой структуры в контексте перехода к инновационной модели развития экономики. Обозначенные возможные последствия трансформации территориально-отраслевой структуры Карпатского региона и доказана необходимость управления развитием территориально-отраслевой структуры региона. 
Для экономистов, управленцев, социологов, географов.

10. Суспільні науки. Гончаренко І.В. Соціально-економічний розвиток сільських території регіону: проблеми теорії та практики. Монографія / НАН України. Інститут регіональних досліджень. – Львів, 2009. – 370 с. (23, 13 д.а.)  – (Сер. “Проблеми регіонального розвитку”). ISBN 978-966-02-4252-4.

У монографії висвітлено сучасні теоретичні, методологічні та прикладні засади формування і реалізації регіональної  політики розвитку сільських територій в Україні. Акцентовано увагу на удосконаленні нормативно-правового регулювання соціально-економічного розвитку сільських територій в розрізі регіонів України. Розглянуто державні програми щодо розвитку соціально-економічної сфери села та діяльність не державних структур в сфері розвитку сільських територій. Приділено увагу розвитку територіальних громад та їх впливу на формування регіональної соціально-економічної політики. Визначено напрями удосконалення системи координації діяльності управлінських структур, застосування територіального маркетингу і проектного менеджменту в розвитку сільських територій, залучення іноземних інвесторів до реалізації проектів в сільській місцевості, формування автоматизованих систем управління соціально-економічними процесами для реалізації моніторингу нової регіональної соціально-економічної політики розвитку сільських територій.
Призначена для науковців, економістів, керівників та практичних працівників органів державного управління.

В монографии отражены современные теоретические, методологические и прикладные принципы формирования и реализации региональной  политики развития сельских территорий в Украине. Акцентировано внимание на  усовершенствовании нормативно правового регуляция социально-экономического развития сельских территорий в разрезе регионов Украины. Рассмотрены государственные программы относительно развития социально-экономической сферы села и деятельность не государственных структур в сфере развития сельских территорий. Уделено внимание развитию территориальных обществ и их влияния на формирование региональной социально-экономической политики. Определенно направления усовершенствования системы координации деятельности управленческих структур, применения территориального маркетинга и проектного менеджмента, в развитии сельских территорий, привлечения иностранных инвесторов к реализации проектов в сельской местности, формирования автоматизированных систем управления социально-экономическими процессами для реализации мониторинга новой региональной социально-экономической политики развития сельских территорий. 
Предназначена для научных работников, экономистов, руководителей и практических работников органов государственного управления.

11. Суспільні науки. Папп В.В. Структурні процеси в економіці регіональних суспільних систем: теорія, методологія, практика: монографія / В.В. Папп; НАН України. Інститут регіональних досліджень; [відп. ред. Л.Т. Шевчук]. – Львів, 2009. - 335 с. (19,76 ум. д. а.). ISBN 978 – 966 – 02 – 4252 – 4 (серія)
Розкрито сутність наукових теорій і концепцій розміщення продуктивних сил і економіки регіональних суспільних систем. Узагальнено теоретичні основи дослідження регіональної суспільної системи як структурної ланки суспільного відтворення. Висвітлено роль і місце регіональних потреб як одного з найважливіших чинників у системі економічних факторів. Визначальна роль відведена розробці напрямків регулювання відтворювальних процесів у регіоні. Запропоновано шляхи удосконалення структури економіки регіональних суспільних систем та стимули оптимізації відтворювальних процесів. 
Для науковців, викладачів, аспірантів та широкого кола тих, хто цікавиться проблемами структурування економіки регіонів.

Раскрыта сущность научных теорий и концепций размещения производительных сил и экономики региональных общественных систем. Обобщенно теоретические основы исследования региональной общественной системы как структурного звена общественного воссоздания. Отражена роль и место региональных потребностей как одного из важнейших факторов в системе экономических факторов. Определяющая роль отведена разработке направлений регуляции воспроизводительных процессов в регионе. Предложены пути усовершенствования структуры экономики региональных общественных систем и стимулы оптимизации воспроизводительных процессов.
Для научных работников, преподавателей, аспирантов и широкого круга, тех, кто интересуется проблемами структуризации экономики регионов.

12.Суспільні науки. О.І. Шевчук Екологічна безпека житлового будівництва регіону: Монографія. – Ужгород: Видавництво ТзОВ “Ліга-Прес”, 2009. – 180 с. ( 10,7 д.а.). -  Тираж 500 прим. ISBN 978- 966-397-102-9.  

У монографії розроблено теоретико-методологічні основи для здійснення економічної оцінки екологічної безпеки нового житлового будівництва та окреслено підходи до обґрунтування пропозицій щодо застосування отриманих в процесі дослідження результатів в практиці реалізації житлового будівництва в умовах конкретного регіону. Велика увага приділена удосконаленню концепції екологізації нового житлового будівництва, придатної до застосування в ринкових умовах, яка вирізняється сформульованими автором принципами, на яких вона повинна базуватися. Обґрунтовано напрямки врахування екологічної безпеки нового житлового будівництва в екологічній та економічній політиці держави. 

Для економістів, управлінців, студентів економічних спеціальностей університетів та інших вузів. Буде корисною для всіх, хто займається теоретичними дослідженнями і практикою розміщення продуктивних сил.

В монографии разработаны теоретико-методологические основы для осуществления экономической оценки экологической безопасности нового жилищного строительства и предложены подходы к обоснованию предложений относительно применения полученных в процессе исследования результатов в практике реализации жилищного строительства в условиях конкретного региона. Большое внимание уделено усовершенствованию концепции экологизации нового жилищного строительства, пригодной к применению в рыночных условиях, которая отличается сформулированными автором принципами, на которые она должна базироваться. Обоснованы направления учета экологической безопасности нового жилищного строительства в экологической и экономической политике государства. 

Для экономистов, управленцев, студентов экономических специальностей университетов и других вузов. Будет полезной для всех, кто занимается теоретическими исследованиями и практикой размещения продуктивных сил.

13. Суспільні науки. Конкурентоспроможність прикордонних територій: організаційно-економічні механізми забезпечення / Відп. ред. доктор економічних наук, професор П.Ю.Бєлєнький. – Львів, 2009. – 351 с. ISBN 978-966-02-5136-6. - Тираж 300 прим. (20,61 д.а.)

У монографії розглянуто науково-методологічні основи конкурентоспроможності прикордонних територій, проаналізовано ключові чинники її забезпечення, запропоновано низку організаційно-економічних механізмів підвищення конкурентоспроможності прикордонних територій.
Монографія розрахована на спеціалістів та науковців, які займаються проблематикою підвищення конкурентоспроможності прикордонних територій.
В монографии рассмотрены научно-методологические основы конкурентоспособности приграничных территорий, проанализированы ключевые факторы ее обеспечения, предложен ряд организационно-экономических механизмов повышения конкурентоспособности приграничных территорий. 
Монография рассчитана на специалистов и ученых, занимающихся проблематикой повышения конкурентоспособности приграничных территорий.

14. Суспільні науки. Транскордонні кластери. Монографія. Кол.авт. За ред.. Н.Мікули – Львів: ІРД НАН України, 2009. – 170 с. ISBN 978-966-02-5135-9. - Тираж 300 прим. (10 д.а.)

У монографії висвітлені теоретико-методологічні, організаційно-правові та практичні аспекти формування транскордонних кластерів. Пропонуються методичні підходи до розробки регіональної стратегії формування та підтримки розвитку транскордонних кластерів та організаційно-економічного механізму її реалізації. На основі узагальнення світового досвіду єврорегіонального співробітництва пропонується схема використання єврорегіону як координуючої структури транскордонних кластерів. 
Для наукових працівників, аспірантів, викладачів ВУЗів, керівників державних органів влади та органів місцевого самоврядування, митниць, всіх, хто займаються питаннями регіональної політики, міжтериторіального та транскордонного співробітництва.

В монографии освещены теоретико-методологические, организационно-правовые и практические аспекты формирования трансграничных кластеров. Предлагаются методические подходы к разработке региональной стратегии формирования и поддержки развития трансграничных кластеров и организационно-экономического механизма ее реализации. На основе обобщения мирового опыта еврорегионального сотрудничества предлагается схема использования еврорегиона как координирующей структуры трансграничных кластеров. 
Для научных работников, аспирантов, преподавателей ВУЗов, руководителей государственных органов власти и органов местного самоуправления, таможен, всех, кто занимаются вопросами региональной политики, межтерриториального и трансграничного сотрудничества

15. Суспільні науки. Інтелектуально-інноваційний розвиток регіону в контексті євроінтеграції [Монографія] / НАН України, Інститут регіональних досліджень; Наук. ред. Л.К. Семів. –  Львів, 2008. – 483с. – 500 примірників (26,4 д.а.) – ISBN 978-966-02-5139-7.
У монографії висвітлено сучасні теоретичні, методологічні та прикладні основи досліджень інтелектуально-інноваційного розвитку регіону. На основі системного підходу до інтелектуально-інноваційного розвитку в контексті євроінтеграції України та її регіонів опрацьовано наступні питання: понятійний апарат та визначення концептуальних парадигм інтелектуально-інноваційного розвитку регіону; інноваційна складова підвищення конкурентоспроможності регіону та економічні чинники активізації інноваційної  діяльності;  економіко-просторові аспекти інтелектуально - інноваційного розвитку регіонів України; соціально-демографічні перспективи використання інтелектуальних ресурсів в інноваційному розвитку регіональних систем; соціальні детермінанти інтелектуально-інноваційного розвитку регіону; роль  освіти  та науки в забезпеченні інтелектуально-інноваційного розвитку регіону; європейські орієнтири та передумови інтелектуально-інноваційного розвитку регіону (інституційне забезпечення, розвиток освіти і науки, охорони здоров’я тощо), проблеми забезпечення економіки регіону професійними робітничими кадрами в системі інноваційної моделі розвитку (на прикладі Львівської області). 

В монографии отражены современные теоретические, методологические и прикладные основы исследований интеллектуально-инновационного развития региона. На основе системного подхода к интеллектуально-инновационному развитию в контексте евроинтеграции Украины и ее регионов проработаны следующие вопросы: понятийный аппарат и определение концептуальных парадигм интеллектуально-инновационного развития региона; инновационная составляющая повышения конкурентоспособности региона и экономические факторы   активизации инновационной деятельности; социально-демографические перспективы использования интеллектуальных ресурсов в инновационном развитии региональных систем; социальные детерминанты интеллектуально-инновационного развития региона; роль  образования  и науки в обеспечении интеллектуально-инновационного развития региона; европейские ориентиры и предпосылки интеллектуально-инновационного развития региона (институционное обеспечение, развитие образования и науки, охраны здоровья и т.д.), проблемы обеспечения экономики региона профессиональными рабочими кадрами в системе инновационной модели развития (на примере Львовской области). 
16. Суспільні науки. Писаренко С.М. Організаційно-економічний механізм формування та реалізації спільної регіональної політики Європейського Союзу / С.М. Писаренко. – Львів: ІРД НАН України, 2009. – 114 с. (5,2 д.а.). – 300 примірників.  – ISBN 978-966-02-5473-2. 


Проаналізовано методологічні та методичні підходи до формування спільної регіональної політики ЄС в умовах глобалізації, поширення процесів регіональної економічної інтеграції. Визначені форми і методи реалізації спільної регіональної політики ЄС, яка враховує диференціацію рівнів соціально-економічного розвитку регіонів і направлена на їх конвергенцію. Підкреслюється важливість набутого досвіду спільної регіональної політики ЄС для проведення регіональної політики в Україні. 

Проанализированы методологические и методические подходы к формированию общей региональной политики ЕС в условиях глобализации, распространения процессов региональной экономической интеграции. Определенные формы и методы реализации общей региональной политики ЕС, которая учитывает дифференциацию уровней социально-экономического развития регионов и направлена на их конвергенцию. Подчеркивается важность приобретенного опыта общей региональной политики ЕС для проведения региональной политики в Украине.
17. Суспільні науки. Жихор О.Б. Інноваційна політика розвитку регіонів: теорія та практика формування, механізми реалізації: монографія / Жихор Олена Борисівна – Львів: НАН України. Інститут регіональних досліджень, 2009.- 544 с.  ( 31.6 д.а.). - Тираж 500 прим.- ISBN 978-966-397- 086- 4 

     В монографії висвітлені теоретичні основи формування інноваційної політики розвитку регіонів. Основна увага приділена розробці механізму реалізації політики інноваційного розвитку регіонів, особливостям її формування, функціонування та удосконалення.
       Матеріали монографії можуть бути використані студентами, аспірантами та викладачами вищих навчальних закладів у процесі викладання спеціальних дисциплін, пов’язаних із формуванням та реалізацією політики інноваційного розвитку, широким колом фахівців з питань формування інноваційної політики.

            В монографии освещенные теоретические основы формирования инновационной политики развития регионов. Основное внимание уделено разработке механизма реализации политики инновационного развития регионов, особенностям ее формирования, функционирования и усовершенствования. 
Материалы монографии могут быть использованы студентами, аспирантами и преподавателями высших учебных заведений, в процессе преподавания специальных дисциплин, связанных с формированием и реализацией политики инновационного развития, широким кругом специалистов по вопросам формирования инновационной политики.
18. Суспільні науки. Палига Є.М., Пушак Г.І., Пушак Я.Я. Стан та розвиток видавничо-поліграфічного комплексу України: регіональний аспект [текст]: монографія – Львів: Укр. акад. друкарства, 2009. – 192 c. Ум.друк.арк. – 12.1 - Тираж  300 прим. ISBN 978-966-322- 148- 9 
У монографії розглянуто теоретико-методичні основи дослідження факторів розвитку вітчизняного видавничо-поліграфічного комплексу як на національному, так і на регіональному рівнях. Узагальнено стан та тенденції розвитку видавничої та поліграфічної галузей, здійснено аналіз особливостей їх державного та галузевого регулювання в сучасних умовах. Обгрунтовано рекомендації щодо удосконалення організаційно-економічного забезпечення формування та розвитку видавничо-поліграфічного комплекса регіону в ринкових умовах господарювання.

В монографии рассмотрены теоретико-методические основы изучения факторов развития отечественного издательско-полиграфического комплекса на национальнном и региональном уровнях. Обобщенно состояние и тенденции развития издательской и полиграфической отрасли, проведен анализ особеностей их государсвенного а также отраслевого регулирования в современных условиях. Обоснованы рекомендации по совершенствованию организационно-экономического обеспечения формирования и развития издательско-полиграфического комплекса региона в рыночных условиях хозяйствования.

19. Суспільні науки. Павлишин О.П., Козоріз М.А., Хмелярчук  М.І. Механізми стимулюючого впливу кредиту на розвиток економіки регіону (Монографія) – К.: ІБС НБУ, 2007. – 159 c.(9.3 д.а.).- Тираж – 300 прим. -  ISBN 978-966-484-020-7
Козоріз М.А.– Інститут регіональних досліджень НАН України

Павлишин О.П. – Львівський банківський інститут Національного банку України
Хмелярчук  М.І. - Львівський банківський інститут Національного банку України

Книга присвячена  науковому обгрунтуванню економічної доцільності використання кредитних важелів стимулювання соціально-економічного розвитку регіонів. З позиції еволюційної парадигми проаналізовано генезис форм кредиту та теоретичних концепцій значення кредиту в забезпеченні розширеного відтворення економіки. Досліджено, як в інтересах соціально-економічного розвитку еволюціонувала і система управління кредитною діяльністю, що на сучасному етапі передбачає стимулювання за допомогою кредитних важелів соціально-економічних процесів, суспільне регулювання і співучасть на всіх рівнях у прийнятті управлінських рішень. Акцентовано увагу на необхідності управління процесами кредитування в регіоні як економічної передумови ефективного використання потенціалу регіонів в інтересах їх жителів та держави загалом.
У монографії запропоновано механізм посилення стимулюючого впливу кредиту на розвиток економіки регіону. Досліджено перспективи розвитку  національної кредитної системи в умовах глобалізації фінансових ринків.
Для науковців, викладачів, студентів, практиків, усіх, хто цікавиться питаннями ефективного функціонування кредитної системи як важливої економічної складової ефективного розвитку національної економіки та її окремих регіонів.

Книга посвящена научному обоснованию экономической целесообразности использования кредитных рычагов стимулирования социально-экономического развития регионов. С позиции эволюционной парадигмы проанализировано генезис форм кредита и теоретических концепций значения кредита в обеспечении расширенного воспроизводства экономики. Исследовано, как в интересах социально-экономического развития эволюционировала и система управления кредитной деятельностью, которая на современном этапе предвидит стимулирование с помощью кредитных рычагов социально-экономических процессов, общественное регулирование и соучастие на всех уровнях в принятии управленческих решений. Акцентировано внимание на необходимости управления процессами кредитования в регионе как экономического предусловия эффективного использования потенциала регионов в интересах их жителей м государства в целом.
В монографии предложено механизм усиления стимулирующего влияния кредита на развитие экономики региона. Исследованы перспективы развития  национальной кредитной системы в условиях глобализации финансовых рынков.

Для научных работников, преподавателей, практиков, всех, кто интересуется вопросами эффективного функционирования кредитной системы как важной экономической составляющей эфективного развития национальной экономики и ее оотдельных регионов.

20. Суспільні науки. Жихор О.Б. Соціально-економічний вимір розвитку науки і науково-технічної діяльності в регіонах України: монографія / Жихор Олена Борисівна – Львів: Ліга-Прес, 2008.- 248 с.  ( 14.4д.а.) - Тираж 500 прим.- ISBN 978-966-397- 086- 4 
Висвітлені сучасні теоретичні та методичні засади дослідження стану та проблем розвитку науки, науково-технічних розробок як бази для активізації інноваційної діяльності в регіонах України, особливості наукових досліджень як інноваційних ресурсів розвитку регіону, проблеми забезпеченості наукового процесу науковими кадрами, питання їх оснащеності та проблеми фінансування наукових і науково-технічних робіт. Окреслені особливості використання результатів регіонального розвитку науки і науково-технічної діяльності в практиці господарювання.
 Для економістів, соціологів, спеціалістів сфери управління. Буде корисною для всіх, что займається теоретичними дослідженнями і прогнозуванням соціально-економічного розвитку України та її регіонів.

Освещены современные теоретические и методические основы исследования состояния и проблем развития науки, научно-технических разработок как базы для активизации инновационной деятельности в регионах Украины, особенности научных исследований как инновационных ресурсов развития региона, проблемы обеспечения научного процесса научными кадрами, вопросы их оснащенности и проблемы финансирования научных и научно-технических работ. Очерчены особенности использования результатов регионального развития науки и научно-технической деяльности в практике хозяйствования.

 Для экономистов, социологов, специалистов сферы управления. Будет полезной для всех, кто занимается теоретическими исследованиями и прогнозированием социально-экономического развития Украины и ее регионов.

     21. Суспільні науки.  Дочинець Н. М.; Консюмеризм в Україні: соціально-економічні реалії та перспективи розвитку/ Н.М. Дочинець; НАН України. Інститут регіональних досліджень; [наук. ред. У.Я. Садова]. – Львів, 2009. – 280 с. (10,6 д.а.)– (Серія «Проблеми регіонального розвитку». – ISBN 978-966-02-4252-4). –Тираж 300 прим. -  ISBN 978-966-02-5533-3.
Монографія присвячена дослідженню теоретичних, методологічних і прикладних засад формування системи консюмеризму в Україні, вивченню особливостей її розвитку на регіональному рівні. 

З’ясовано вплив консюмеризму на суспільні процеси. Аналізуються структура, проблеми функціонування і тенденції розвитку системи консюмеризму в Україні. Обґрунтовано необхідність переорієнтації основної уваги у споживчій політиці з виявлення порушень прав споживачів на підвищення рівня освіченості й активності населення у сфері консюмеризму. Визначено проблеми консюмеризму на регіональному рівні. Запропоновано раціональну послідовність їх вирішення та перспективні напрямки вдосконалення регіональної споживчої політики. 

Сформовано інструментарій досліджень інституційних та структурно-організаційних аспектів становлення системи консюмеризму. Представлено методичне забезпечення дослідження настроїв громадян щодо їхніх споживчих прав та діяльності державних органів із захисту прав споживачів. Запропонована комплексна оцінка територіальних особливостей консюмеризму, яку на рівні регіону ідентифіковано як регіональний індекс розвитку консюмеризму. 

Монография посвящена исследованию теоретических, методологических и прикладных принципов формирования системы консюмеризма в Украине, изучению особенностей ее развития на региональном уровне. 

Выяснено влияние консюмеризма на общественные процессы. Анализируются структура, проблемы функционирования и тенденции развития системы консюмеризма в Украине. Обоснованно необходимость переориентации основного внимания в потребительской политике из выявления нарушений прав потребителей на повышение уровня образованности и активности населения в сфере консюмеризма. Определенно проблемы консюмеризма на региональном уровне. Предложена рациональная последовательность их решения и перспективные направления совершенствования региональной потребительской политики.
Сформирован инструментарий исследований институционных и структурно организационных аспектов становления системы консюмеризма. Представлено методическое обеспечение исследования настроений граждан относительно их потребительских прав и деятельности государственных органов из защиты прав потребителей. Предложена комплексная оценка территориальных особенностей консюмеризму, которая на уровне региона идентифицирована как региональный индекс развития консюмеризма.
22. Суспільні науки. Прогнозування розвитку промислового виробництва регіону: методологічні аспекти : [монографія] / науковий редактор Бойко Є. І.; НАН України, Інститут регіональних досліджень. – Львів, 2009. – 236 с. (12,5 д.а.) – (Серія “Регіони: моніторинг, прогнози, моделі” - ISBN 978-966-02-4250-0.). –Тираж 300 прим. -  ISBN 978-966-02-5469-5. 

У монографії обґрунтовано методологічні положення, узагальнено методичні підходи і методи, зарубіжний і вітчизняний досвід прогнозування розвитку промислового виробництва регіону. Запропоновано методи і моделі  прогнозування розвитку промислового виробництва регіону,  прогнозні моделі інноваційного розвитку промислового виробництва регіону та моделі митних платежів на імпорт і експорт товарів.

Розглянуто фактори та механізми розвитку, розкрито вплив інфляційних процесів на розвиток промислового виробництва регіону.

Досліджено сучасні проблеми і тенденції розвитку промислового виробництва регіону в умовах економічної кризи, особливості та теоретико-правові аспекти інформаційного забезпечення задач прогнозування його розвитку. 

Викладено теоретико-методичні аспекти оцінки рівня розвитку, методологічні підходи до моделювання задач прогнозування розвитку промислового виробництва регіону.
Для наукових працівників, викладачів вищих навчальних закладів, державних службовців, підприємців.

В монографии обоснованы методологические положения, обобщены методические подходы и методы, зарубежный и отечественный опыт прогнозирования развития промышленного производства региона. Предлжены методы и модели прогнозирования развития промышленного производства региона, прогнозные модели инновационного развития промышленного производства региона и модели таможенных платежей на импорт и экспорт товаров.

Рассмотрены факторы и механизмы развития, раскрыто влияние инфляционных процессов на развитие промышленного производства региона.

Исследовано современные проблемы и тенденции развития промышленного производства региона в условиях экономического кризиса, особенности и теоретико-правовые аспекты  информационного обеспечения задач прогнозирования его развития.

Изложены теоретико-методологические аспекты оценки уровня развития, методологические подходы к моделированию задач прогнозирования развития промышленного производства региона.
Для научных работников, преподавателей высших учебных заведений, государственных служащих, предпринимателей.
23. Суспільні науки. Пашко П.В. Митна безпека (теорія, методологія та практичні рекомендації) : [монографія] / П. В. Пашко – НАН України. Ін-т регіональних досліджень. – Одеса: АТ „ПЛАСКЕ”, 2009. – 628с. (35,0 д.а.)– Тираж 1000. – ISBN 978-966-8692-26-0.
Монографія присвячена вирішенню актуальних наукових і господарських проблем, пов’язаних із забезпеченням митної безпеки.

Висвітлені теоретико-методологічні та прикладні засади формування та функціонування механізмів забезпечення митної безпеки, основні складові митної безпеки, її роль та місце в розвитку економіки України; запропонована стратегія та заходи щодо її реалізації та забезпечення. Особлива увага приділена розробці підходів до аналізу та управлінню ризиковими ситуаціями в митній справі, визначенню напрямків запровадження багатофункціональної комплексної системи „Електронна митниця” для удосконалення митних процедур, розробці методів визначення стану митної безпеки. В книзі використані нормативні документи та статистичні дані станом на 01.05.2009 року.
Для наукових працівників, викладачів, студентів та аспірантів вищих та спеціальних закладів освіти, працівників митниць, декларантів, керівників підприємств, інших осіб, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю, всіх, кого цікавлять питання діяльності Державної митної служби України.

Монография посвящена решению актуальных научных и хозяйственных проблем, связанных с обеспечением таможенной безопасности.

Освещены теоретико-методологические и прикладные основы формирования и функционирования таможенной безопасности, основные составляющие таможенной безопасности, ее роль и место в развитии экономики Украины; предложена стратегия и мероприятия ее реализации и обеспечения. Особенное внимание уделено разработке подходов к анализу и управлению рискованными ситуациями в таможенном деле, определению направлений внедрения многофункциональной комплексной системы «Электронная таможня» для усовершенствования таможенных процедур, разработке методов определения состояния таможенной безопасности. В книге использованы нормативные документы и статистические данные по состоянию на 01.05.2009 года.
Для научных работников, преподавателей, студентов и аспирантов высших  и специальных заведений образования, работников таможни, декларантов, руководителей предприятий, других лиц, занимающихся внешнеэкономической деятельностью, всех, кого интересуют вопросы деятельности Государственной таможенной службы Украины.
Підручники, навчальні посібники:

1. Суспільні науки. Міграційні явища та процеси: поняття, методи, факти: довідник./ В. С. Кравців, У. Я. Садова та ін.; НАН України. Інститут регіональних досліджень; [редкол.: В. С. Кравців, У. Я. Садова (наук. ред.)]. – Львів, 2009. – 228 с. (14,58 д. а.) – Тираж 300 прим. – ISBN 978-966-02-5448-0.
Довідник висвітлює основні теоретичні та методичні засади дослідження процесів міграції, аналізу їх причин і наслідків. Містить термінологічний словник з питань міграції, що відображає основні соціокультурні, демографічні, економічні, правові аспекти її проявів та механізмів регулювання; стислу характеристику теорій міжнародної трудової міграції; інструментарій, розроблений фахівцями для вивчення міграційних процесів; статистичні та картографічні матеріали.

В справочнике поданы основные теоретические и методические принципы исследования процессов миграции, анализа их причин и следствий. Он содержит терминологический словарь по вопросам миграции, которая отображает основные социокультурные, демографические, экономические, правовые аспекты ее проявлений и механизмов регуляции; сжатую характеристику теорий международной трудовой миграции; инструментарий, разработанный специалистами для изучения миграционных процессов; статистические и картографические материалы.
2. Суспільні науки. Стадницький Ю.І., Комарницький І.М. Просторова організація соціально-економічного розвитку: словник-довідник/ Стадницький Ю.І., Комарницький І.М.  – Хмельницький: ХНУ, 2009. – 186 с. (11,0 д.а.) Наклад примірників – 100. –  ISBN  966-330-052-3
	Стадницький Ю.І.
Комарницький І.М.
Товкан О.Е.
	–

–
–

	Інститут регіональних досліджень НАН України.
Львівський державний інститут новітніх технологій та управління ім. В. Чорновола
Національний університет «Львівська політехніка»


      Наведено статті за термінами, теоріями, поняттями, феноменами, видатими вченими, що стосуються просторової організації соціально-економічного розвитку.

     Словник-довідник буде корисним та цікавим науковцям,аспірантам, студентам та найширшому загалу читачів.

     Представлены статьи по терминам, теориям, понятиям, феноменам, известными учеными, имеющими отношение к пространственной организации социально-экономического развития.

     Словарь-справочник будет полезен и интересен ученым, аспирантам, студентам и самому широкому кругу читателей.

3. Суспільні науки. Стадницький Ю.І.,Данилович Т.Б., Товкан О.Е., Висоцький А.Л. Просторова організація економіки: Конспект лекцій.  – Львів: Видавництво Національного університету «Львівська політехніка», 2009. – 140 с. (7,5 д.а.) Наклад примірників – 100. 
	Стадницький Ю.І.

Товкан О.Е.

Данилович Т.Б.

Висоцький А.Л.
	–

–
–
–
	Інститут регіональних досліджень НАН України.

Національний університет «Львівська політехніка»

Національний університет «Львівська політехніка»

Національний університет «Львівська політехніка»


       Розглядається зміст проблеми розміщення підприємствта обгрунтовуються підходи до її правильного вирішення. Значну увагу приділено економіко-математичному моделюванню у разі розміщення підприємств та аналізу чинників їх розміщення.Окремі теми присвячено дослідженню економічних перевагі факторів протидії концентрації виробництва,  а також значенню транспорта при розміщенні підприємств.
      Рассматривается содержание проблемы размещения предприятий и обосновуются подходы к ее правильному решению. Значительное внимание уделено экономико-математическому моделированию в случае размещения предприятий и анализу факторов их размещния. Отдельные темы посвящены исследованию экономических преимуществ факторов противодействия концентрации производства,  а также значению транспорта при размещении предприятий. 

4. Суспільні науки. Економіка довкілля та природних ресурсів: Організаційно-методичні матеріали щодо організації підготовки магістрів за кваліфікацією „Економічне моделювання екологічних систем” за напрямом „Специфічні категорії”, спеціальність 8.000010. Авторський колектив Павлов В.І., Кравців В.С., Борейко В.І., Веремеєнко Т.С. – Рівне: НУВГП. 2009. – 184 с. (10,6 д.а.) Наклад примірників – 100. –  УДК  333.13(076.5) ББК 65.290-2. П 12.
	Кравців В.С.

 Павлов В.І.

 Борейко В.І.

Веремеєнко Т.С.
	–

–
–
–
	Інститут регіональних досліджень НАН України

Інститут регіональних досліджень НАН України

Національний університет водного господарства та природокористування м. Рівне

Національний університет водного господарства та природокористування м. Рівне


       Представлено інформаційний пакет про діяльність кафедри фінансів та економіки природокористування Національного університету водного господарства та природокористування з підготовки магістрів за спеціальністю 8.000010 « Економіка довкілля та природних ресурсів» із здобуттям кваліфікації « Фахівець з економічного моделювання екологічних систем». 

       Представлен информационный пакет о деяльности кафедры финансов и экономики природопользования Национального университета водного хозяйства и природопользования по подготовке магистров по специальности 8.000010 « Экономика окружающей среды и природных ресурсов» с получением квалификации «Специалист по экономическому моделированию экологических систем». 

5. Суспільні науки. Планування і діагностика діяльності підприємств: навчальний посібник / І.Р. Залуцький, В.М. Цимбалюк, С.Г. Шевченко. – Львів: Видавництво “Новий світ – 2000”, 2009. – 320 с. ( 9,3 д. а.) –ISSN 978-966-418-106-5. 
	За луцький І.Р.
Цимбалюк В.М.

Шевченко С.Г.
	–

–
–

	Інститут регіональних досліджень НАН України
Львівський регіональний інститут державного управління при Президентові України


У навчальному посібнику висвітлено основи планування і діагностики різних сторін виробничої діяльності підприємства: матеріально-технічного забезпечення, виробництва та реалізації продукції, технічного і соціального розвитку, інвестиційної діяльності. В посібнику досить ґрунтовно розглянуті аспекти оперативного планування, роботи обслуговуючого виробництва, а також особливості складання планів у орендних, акціонерних і спільних підприємствах.

Даний посібник призначений для студентів спеціальності “економіка підприємств”, магістрів, аспірантів, слухачів факультетів перекваліфікації і підвищення кваліфікації, а також фахівців підприємств, які на практиці займаються плануванням та діагностикою підприємств і організацій.

В научном пособии изложены основы планирования и диагностики разних сторон производственной деятельности предприятия: материально-технического обеспечения, производства и реализации продукции, технического и социального развития, инвестиционной деятельности. В пособии достаточно основательно рассмотрены аспекты оперативного планирования, работы обслуживающего производства, а также особенности составления планов у арендных, акционерных и совместных предприятий.

Данное пособие предназначено для студентов специальности “экономика предприятий”, магистров, аспирантов, слушателей факультетов переквалификации и повышения квалификации, а также специалистов предприятий, которые на практике занимаются планированием и диагностикой предприятий и организаций.

 6. Суспільні науки. Пастернак О.І. Регіональний маркетинг / О.І.Пастернак, І.В.Бакушевич // Навч.-методичний. посібник для самостійного вивчення дисципліни — Тернопіль: ТІСІТ, 2009. — 108 с. (5,3 д.а.).

У навчально-методичному посібнику розглядаються теоретичні та методичні основи регіонального маркетингу. Наведений матеріал відображає як традиційні уявлення та підходи до аналізу регіонального маркетингу так і сучасні концепції вітчизняних і зарубіжних вчених, фахівців-практиків і дає можливість ознайомитися з новітніми теоріями та практикою регіонального маркетингу.

Для студентів економічних спеціальностей, аспірантів і викладачів вищих навчальних закладів.
В учебно-методическом пособии рассматриваются теоретические и методические основы регионального маркетинга. Приведенный материал отражает как традиционные представления и подходы к анализу регионального маркетинга так и современные концепции отечественных и зарубежных ученых, специалистов-практиков и дает возможность ознакомиться с новейшими теориями и практикой регионального маркетинга. 

Для студентов экономических специальностей, аспирантов и преподавателей высших учебных заведений.

7. Податкова система: навчальний посібник / Т. В. Мединська, Н. І. Власюк, М. І. Мельник, В. М. Сокульський. – Львів : Видавництво Львівської комерційної академії, 2009. – 228 с. (14,25 др.арк.) [Для самостійного вивчення дисципліни студентами заочної форми навчання усіх напрямів підготовки].-  Тираж – 500 прим.  – ISBN 978-966-1537-64-3
	Мельник М.І.
Мединська Т. В. Власюк Н. І.
Сокульський В.М.
	–

–
–
-
	Інститут регіональних досліджень НАН України
Львівська комерційна академія

Львівська комерційна академія

Львівська комерційна академія




Посібник підготовлений відповідно до програми з навчальної дисципліни “Податкова система”. У ньому висвітлено навчальну програму курсу, тематичний план дисципліни, методичні поради щодо самостійного вивчення програмного матеріалу, глосарій, тестові завдання, варіанти контрольної роботи, перелік питань підсумкового контролю на екзаменах, а також критерії оцінювання знань.

Посібник розрахований на студентів заочної форми навчання усіх спеціальностей освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр”, які вивчають цю дисципліну. Він може бути використаний для поточного контролю знань і умінь з дисципліни студентами денної форми навчання.

Пособие подготовлено согласно программе учебной дисциплины "Налоговая система". В нем отображено учебную программу курса, тематический план дисциплины, методические рекомендации относительно самостоятельного изучения программного материала, словарь, тестовые задачи, варианты контрольной работы, перечень вопросов итогового контроля на экзаменах, а также критерии оценивания знаний.

Пособие рассчитано на студентов заочной формы обучения всех специальностей образовательно-квалификационного уровня "бакалавр", которые изучают эту дисциплину. Оно может быть использовано для текущего контроля знаний и умений из дисциплины студентами дневной формы обучения.

8.Податкова система: навчальний посібник / Т. В. Мединська, Н. І. Власюк, М. І. Мельник. – Львів : Видавництво Львівської комерційної академії, 2009. – 216 с. (13,5 др.арк.) [Для самостійного вивчення дисципліни студентами денної форми навчання усіх напрямів підготовки] Тираж – 500 прим.ISBN 978-966-1537-65-0
	Мельник М.І.
Мединська Т.В. Власюк Н. І.
	–

–
–

	Інститут регіональних досліджень НАН України
Львівська комерційна академія

Львівська комерційна академія


Посібник підготовлений відповідно до програми з навчальної дисципліни “Податкова система”. У ньому висвітлено навчальну програму курсу, тематичний план дисципліни, методичні поради щодо самостійного вивчення програмного матеріалу, глосарій, тестові завдання, тематика практичних і семінарських занять, перелік питань для самостійного вивчення дисципліни, перелік питань підсумкового контролю, а також критерії оцінювання знань.

Посібник розрахований на студентів денної форми навчання усіх спеціальностей освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр”, які вивчають цю дисципліну. Він може бути використаний для поточного контролю знань і умінь з дисципліни студентами заочної форми навчання.

Пособие подготовлено согласно программе учебной дисциплины "Налоговая система". В нем отображено учебную программу курса, тематический план дисциплины, методические рекомендации относительно самостоятельного изучения программного материала, словарь, тестовые задачи, тематика практических и семинарских занятий, перечень вопросов для самостоятельного изучения дисциплины, перечень вопросов итогового контроля, а также критерии оценивания знаний.

Пособие рассчитано на студентов дневной формы обучения всех специальностей образовательно-квалификационного уровня "бакалавр", которые изучают эту дисциплину. Оно может быть использовано для текущего контроля знаний и умений из дисциплины студентами заочной формы обучения.

9. Основи митної справи в Україні : [підручник] / За ред. П. В. Пашка. – К.: Знання, 2008. – 651 с. – 40,35 д. а. – ISBN 978-966-346-483-1. 

У підручнику подаються основні відомості про історію митної справи, її роль та місце в сучасному житті України. Детально розглядаються основні режими митного контролю, порядок митних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України, засоби боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил тощо. З урахуванням останніх нормативно-правових актів висвітлюються структура митних органів України, порядок нарахування митних платежів, умови застосування правил ІНКОТЕРМС в Україні. Всі матеріали підручника ґрунтуються  на новітній нормативно-правовій базі: Митному кодексі України, що діє з 2004 р., УКТЗЕД, законах України та постановах Кабінету Міністрів України.

Для студентів вищих та спеціальних закладів освіти, працівників митниць, декларантів, керівників підприємств і організацій, підприємців, інших осіб, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю, всіх, кого цікавлять питання діяльності Державної митної служби України.

В научном пособии подаются основные данные об истории таможенного дела, его роль и место в современной жизни Украины.  Подробно рассматриваются основные режимы таможенного контроля, порядок таможенных процедур при перемещении товаров через таможенную границу Украины, средства борьбы с контрабандой, нарушением таможенных правил и т.д. С учетом последних нормативно-правовых актов освещена структура таможенных органов Украины, порядок начисления таможенных платежей, условия использования правил ИНКОТЕРМС в Украине. Все материалы учебного пособия основаны на новейшей нормативно-правовой базе: Таможенном кодексе Украины, который действует с 2004 г., УКТЗЕД, законах Украины и Постановлениях Кабинета Министров Украины.

Для студентов высших и специальных  учебных заведений, работников таможни, декларантов, руководителей предприятий и организаций, которые занимаются  внешнеэкономической деятельностью, всех, кого интересуют вопросы  деятельности Государственной таможенной службы Украины.

